
Следователи начали доследственную проверку по факту пожара, на котором погибло три человека

Ночью 7 апреля поступило сообщение о возгорании одного из строений, расположенного на территории пилорамы в поселке Куйтун. В ходе ликвидации пожара на месте происшествия были обнаружены тела трех погибших. Еще один мужчина госпитализирован. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области организована доследственная проверка.

Известно, что потерпевшие являлись гражданами КНР и работали на лесоперерабатывающем предприятии. Предварительная причина пожара неосторожное обращение с огнем, либо нарушение правил эксплуатации электрооборудования.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/912608>